

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Donde no tenemos corresponsal 75 céntimos al mes

ALICANTE Lunes 4 de Mayo de 1914

Las fuentes y la Compañía de Aguas

No abrigamos la confianza de que los clamores de los pobres vecinos de los barrios extremos sean atendidos; no somos tan cándidos que podamos creer que la empresa abastecedora se decida a consentir por voluntad propia que se instalen las fuentes que son precisas para la vida de las honradas gentes que habitan en aquellos apartados lugares de la población, pero atentos al cumplimiento del deber que nos hemos impuesto, proseguiremos con perseverancia nuestra campaña, evidenciando de paso la desinteresada y bondadosa complacencia que muchos conciudadanos, y en particular algunos de los que componen la Comisión de Aguas, sienten por la «altruista y desinteresada Sociedad de Aguas de Sex», que no cumple el contrato en muchas de sus partes, que abusa de sus derechos dejando en el olvido el cumplimiento de sus deberes, y que no contenta con esto y amparada con la protección de sus «buenos amigos», quiere convivir en dueña y señora de la higiene y la vida de los humildes y populosos barrios que existen en los extremos de la ciudad.

Hemos dicho en artículos anteriores y repetimos ahora que el Ayuntamiento tiene derecho a colocar cuantas fuentes sean necesarias para el surtido del vecindario, sin necesidad de acudir para nada a la Empresa abastecedora, y en apoyo de nuestro criterio hemos propuesto que se consulte el asunto a una comisión de abogados de reconocida independencia.

Por qué no se instalan las fuentes ni se hace la consulta? Pues sencillamente, por no disgustar a la Sociedad de Aguas que cuenta en el Ayuntamiento y dentro de la Comisión de Aguas en particular, con muy buenos amigos, aunque para ello sea preciso sacrificar las necesidades del pueblo, y dar de cachetes a la razón el derecho y la justicia.

Hasta hace poco, y dada la actitud ziosa y revuelta en que en un principio se colocó con aplauso unánime de amigos a adversarios el señor Campos, tráiamos que entre éste y la mayoría «democrática» del Ayuntamiento, iba a entablierse una verdadera lucha de Capuletos y Montescos, pero por desgracia para los intereses de Alicante las cosas van por otro camino, la paz reina en Varsovia y el Alcalde prisionero de guerra de la mayoría; no tendrá otro remedio que resignarse a su tutela perdiendo aquella popularidad que supo conquistar en los primeros momentos de ostentar la representación de Alicante.

Por este lado, pues, pueda estar tranquila la Empresa de Aguas que nadie ha de poner cortapisas a sus arbitrariedades pero como todo es transitorio y la mino-

ria republicana, verdadera y genuina representación del pueblo por su origen y por el exacto cumplimiento de sus deberes, ha de volver al Ayuntamiento, es seguro que para entonces se dejará oír allí la voz que defienda los fueros de la justicia y ponga coto a los abusos y desfueros que se vienen cometiendo en perjuicio del desarrollo de aquellos barrios habitados por gente pobre, humilde, por eso mismo más digna de amparo y protección.

Mientras tanto, nosotros sin desmayos ni vacilaciones seguiremos nuestra campaña, no sólo respecto a las fuentes, sino a otros extremos relacionados con el abastecimiento de aguas muy importantes para el porvenir de Alicante.

Novedad en Alicante

RDIUM,, Castaños, 20

Fotografía con luz artificial, instalada

EN PLANTA BAJA

Se retrata de 9 a 1 y de 3 a 8.

Precios a la vista.

Femeninas

En-soir

«Cabeza loca» es una chiquita eternamente alegre y feliz. «Cabeza loca» sabe reír y sabe llorar; cabeca loca con todo el brillar de sus pocos años entra aquí y allá y cuenta lo que ve con el parlelo fogoso de su genio moro y cristiano. «Cabeza loca» tornóse gracil y frívola, como rubia parisina, y en un revolar sedeno llegó al Bois, internóse en los salones de creadores del gesto, y rió coquetuela sorprendiendo lo chic; las últimas lindezas que quiere referir altiva.

«Cabeza loca» dice, que la moda es aquello que realza una fisonomía, haciéndola aparecer bella si la Naturaleza mostróse esquiva y adorable, si la naturaleza le brindó dones y encantos, dice que la moda no es única, dice que la moda ha de ir a tono con la edad, con las lunas, con los tipos, con los ademanes, con la soltura misma; la moda pierde su gracia cuando es uniforme, y nada perjudica más la elegancia que el recargo, los tonos abigarrados, la ostentación ridícula;

mil veces una toilette sencilla, altamente sencilla, cautiva en su simpática aparición, dejando en el olvido equipos de miles de francos, eso dice a sus adorables lectoras, y así se presenta ante ellas como un rayo de sol en día primaveral, como una risa única en atardecer señorial la que sin conoceros os conoce por ser como vosotras, mujer, y sentir los impulsos, los deseos vuestros; eso dice y cree perdonaréis el equívoco, si lográis encontrarlo en las crónicas mundiales que han de ser vuestras, y una vez definida lo que es moda, al parecer muy fácil de aceptar, siendo algo difícil de comprender, allá van los modelos que S. M. la reina Fémina ha teni-

do a bien indicar a su corte diabólica, y que fueron cogidos al vuelo por «Cabecita loca», el alma de Francia, de Inglaterra, de Rusia, de Italia, de cuanto aliena y es humano.

Continúan los trajes tailleur; son muchas las partidarias de esta idea cómoda y práctica como sajona; los trajes de baile, trajes de noche, son vaporosos, pura fantasía, en gasas estampadas, con drapeados otros, y las medio túnicas en cristal, bordadas en oro, en plata, en perlas; un bellísimo modelo lució Geraldina Farris, la artista italiana de universal renombre; era una túnica cogida en un hombre con broche de esmeraldas, la túnica de gasa rosa pálido, la corta sobre túnica de gasa verde oscura.

Los trajes de tarde ó media tarde conocidos con los nombres de «Petit robe», y «Grand robe», aún no han sido completamente lanzados por los grandes modistas franceses, vieneses y británicos. La «Grand robe», será costosa, en cambio la «Petit robe» no; se presta a un capital sencillo, son de telas finas, lucentes, telas vaporosas, de visualidad, son muy parecidas a los modelos invernales, ahora que cambiando en que el delantero es atrás, y la parte posterior ya adelante.

Las faldas son complicadas, estrechas y de tal modo, que no deben llamarse medio paso, sino cuarto de paso y sabiendo la ciencia del andar chino; los cuerpos son muy sencillos, algo como los modelos del 1880, feos, muy feos; la forma japonesa está en desuso, se ve poco. La mayoría de estas faldas tubo, van recogidas con volantes de telas bordadas, de este modo, la figura pierde el desgaire; llevan las tiras plisadas de 1830, y la forma imperio segundo; los rasos que hicieron furor, hoy son de mal tono, y las hechuras princesa Badet, incroyable, parece tornan nuevamente.

Las mangas cobran gran amplitud y gustan mucho; sobre tonos claros, los fuertes cinturones, sobre todo los escoceses, y los de seda.

Un lindo traje de visita debe hacerse en seda blanca con rayas violeta falda, y túnica, esta última formando pico en los lados, bordéase con jaretón más oscuro, el cuerpo de la blusa puede hacerse en gasa fina color hueso, lo mismo que las mangas amplias, un ramito de glans doradas en el descote, en la cintura grupo de rosas corintas.

Para este gentil modelo precisa el casquet turbante tan en boga, es a modo del turbante indio en paja tallal; encuadra la fisonomía y lleva sólo un lazo con nudo artístico que reúne media luna de piedras falsas, la media a tono del vestido, el calzado con tacón elevadísimo, lazo en forma parisén, es decir, cerrando en la punta, en vez de ser arriba; guantes de seda hasta el codo, crema, grises ó manteca, que son lo chic; para completar la toilette, una esclava de oro en la muñeca, un curtillo de perlas al cuello y soñbrilla blanca con gran ceneta violeta, las sombrillas este año son muy lindas, de eso y de los abanicos ya hablaré con detención;

DIARIO DE LA TARDE

INDEPENDIENTE

Y DE CULTURA POPULAR

PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Atascado, 25 id.—Arancelas y comunicados a precios convenionales.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Plaza de Chap. 5 (entre Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AUNQUE NO SE PUBLICUEN

Pagos por adelantado.

las casas inglesas traen preciosos modelos.

Llévanse, crepés de chinos, velos rusos, nípíes americanos, los cuerpos se hacen sin adorno alguno; rodeando el descote plissés de encajes ó aplicaciones árabes, descotes grandes; eso sí, los descotes son este año exageradísimos.

Y aquí «Cabeza loca» termina hoy su crónica, prometiendo en las siguientes hablaros de sombreros, de joyas, de ropa blanca, de esencias, de peinados, de trajes, de escentricidades, de costumbres, de todo!!!

¡Au revoir toutes!

CABECITA LOCA

La Voz de la Mujer

“BIOSCA”

Este antiguo y secretado por el diario diario de encargos a domicilio entre Alicante y Madrid, sigue en las mejores casas.

En Alicante:

Zaragoza, 5.

En Madrid:

Puerta de Alcalá, 6.

Cogida de Belmonte

Una tarde de verano y un lleno colosal. Asisten los Reyes e Infantes que son ovacionados por el público.

Vicente Pastor, bien y valiente con el estoque, oyendo ovaciones metedidas.

Gallo el mayor, mal con sus célebres espantás y con el estoque pésimo.

Joselito, bien pareando y superior con la muleta y el estoque (Ovaciones).

Belmonte en su primero manso es incierto, está valiente aunque toma sus precauciones.

Al estoque sale prendido por el muslo derecho.

La cogida es aparatoso y pasa a la enfermería.

Sufre una cornada que afortunadamente no es muy grave.

Clinica del Dr. Manuel Iriarte

CONSULTA GENERAL

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES

DE LA MATRIZ

Antiguo alumno de las clínicas de los doctores Gutiérrez y Hergaeta, de Madrid y Fargas, de Barcelona.

Constituye de 11 a 12, todos los días. San Fernando, 34, piso. derecha. Allí

GRAN CAFÉ ESPAÑOL.—De Enrique Limiñana, café exquisito, licores y helados.

Les jueves y domingos grandes espléndidas por el quinteto Roger-Sánchez.

Plaza de Toros

Lo de ayer

El público alicantino responde siempre a los llamamientos de la Caridad, y podemos calificar de gran éxito de taquilla la fiesta de ayer, pues la plaza presentaba un aspecto magnífico por el lleno que ya quisieran ver en corridas forma es otras empresas.

En el primer bocero se divirtieron los chicos de lo lindo y vimos lances capaces de eclipsar la fama de esa pareja fenomenal que se llama Joselito-Balmonte.

Sobre todo en el tercio de banderillas estuvieron los aficionados archidespananantes.

Al llegar la de matar, se repartieron la faena el primer espada Vicente Pérez y uno de los sobresalientes, consiguiendo entre los dos ver entrar el morlaco en los corrales, donde falleció a manos de los matafieses.

El segundo, un señor novillo impropio para la becerrada, se hizo dueño de la situación desde el primer momento derribando jacos a los cuales arremetía con codicia.

Así llegamos a temer que hubiera algún penquicidio!

El director de lidia José Tonda (Torrero) hubo de banderillear al bicho que era demasiado bicho para los improvisados toreros.

Al cambiar la suerte, pidió autorización para matar el joven y valiente diestro alicantino «Levantino», y concedido que le fué el permiso, quedóse en mangas de camisa, cogió los trastos y comenzó a realizar una buena faena de muleta, de cerca y adornándose, siendo coreado por los aplausos del público.

Su labor vióse terminada con media en lo alto que bastó para que el toro doblase.

La ovación fué delirante y muy justa, viéndose «Levantino» precisado a dar la vuelta al ruedo.

«Levantino» es un muchacho que se trae mucho de torero y que no deben olvidar las empresas, haciéndolo alternar con novilleros de cartel, satisfaciendo así los deseos del público.

El tercer bocero fué lidiado sin precaución alguna y se lucieron los muchachos tanto en banderillas como en la hora de matar a cargo, si no estamos equivocados, de Rafael Román.

Muy bien todos.

Para fin de fiesta sacaron un inocente corderillo, que el público protestó y hubo de ser retirado al corral. Después de quince minutos de espera, salió el mismo animalito, que fué ignorosamente fogeado, entre las protestas del público que acabó por llenar el ruedo, que despejaron los de Seguridad a sablezo limpio.

Nuestro público dio ayer pruebas de su benevolencia, pues la protesta era justa y no mereció la carga de los del casco.

Todo el público se indignó de ello, como asimismo del modo de tratar a los morenos que se arrojaban al ruedo, que podían haber sido tacados de la plaza sin emplear medios violentos.

A la presidencia estuvo malísimamente asesorada, no debiendo autorizar se fogueara el cuarto bocero dando origen a un espectáculo que movía a compasión.

Tenemos la seguridad de que si al público, por medio de pregón o un cartel,

se le dice que no había más bocerros, hubiera abandonado la plaza teniendo en cuenta el fin benéfico de la becerrada.

Total: un buen beneficio para el Asilo que es lo principal y una tarde divertida para los operarios de «La Alicantina».

Nuestro folletín

Terminada la publicación de la interesante novela

Margarita de Borgoña

hoy comenzamos a publicar la continuación de tan hermosa novela, titulándose esta parte

Catalina Howard

La importante casa editorial Maucci nos ha autorizado para que publiquemos la interesante obra

Catalina Howard

A fin de que nuestros lectores puedan conocer tan dramática novela y no perder ni un detalle del trágico argumento.

Tenemos la seguridad de que el público agradecerá la publicación de tan emocionante obra como lo es

Catalina Howard

cuyo autor, ya conocido de nuestros lectores, Alvaro Carrillo, la ha escrito inspirado en el famoso drama que lleva el mismo título.

Nuevo pasodoble

Nuestro di-tinguito amigo don Manuel Rios, inspirado compositor alicantino, ha puesto una vez más a prueba, las revelantes condiciones que atesora para cultivar ese arte tan sublime que aun a aquellos individuos de entintados analfabetismos les subyuga: la música.

«Belmonte» es el título del nuevo pasodoble original de joven Rio. Y como el título indica la Fiesta Nacional ha servido para que se lleve a efecto una demostración artística, que no la conocemos, pero que a juzgar por lo producido por este mismo paisano, será una bella página musical.

El próximo domingo la Banda Municipal interpretará este pasodoble en el concierto que, como costumbre, tiene lugar todos los domingos.

Al hombre de hierro

Ayer tuvo lugar una reunión en el Círculo Mercantil, y se acordó finalmente mandar un telegrama de felicitación y adhesión al ilustre Gobernador general de Fernando Poo don Angel Barrera, por la compañía patriótica colonial que está desarrollando en aquel país.

El Gobierno que preside el señor Dato ha tenido en cuenta las condiciones de mando insustituibles que posee este paladín de las causas justas, y le ha ordenado que emprenda el regreso hacia aquel punto, pues así lo reclaman los intereses españoles.

Enfermos

no desesperéis aunque busquéis empleado todos los especialistas preconizados. Tomad el «Digestógeno» y en una sola copita dirigidéis bien y observaréis un bienestar completo. Caja 150 pés.—Depósito en Alicante, Droguería Romero.

Todo el mundo

debía comprarlo a Daniel Tudela, Méndez Núñez II, que con el solo fin de acrecentar su nuevo establecimiento

vende los artículos

á cualquier precio
Pielaria, Sastrería y Sombrería, 20.000 gorras en existencia.

A las cigarreras

Un estimado suscriptor nuestro nos ha invitado para que dísemos á la publicidad una noble idea, que hacemos nuestra, bajo el justísimo aspecto que la inspira.

Las hoyadas cigarreras son las llamadas en esta ocasión á llevar á la práctica la siguiente idea, que caso de así hacerlo pondría de relieve una vez más el agradecimiento que sienten estos hijos del trabajo por todas aquellas personas que se interesan por su bienestar. El caso es que el próximo dia 5 del corriente se celebra en este a procesión cívica del nacimiento llorado elicitivo don Eleuterio Maissozave, y como éste en vida trajo puestos sus amores en el recimiento de la Fábrica de Tabacos y por ende de las cigarreras, creemos un deber de éstas el nombrar una comisión de sus mismas compañeras y asistir á la procesión con una corona de flores.

¿Hace la idea?

Dr. Candela Ardid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES

DE LOS OJOS

Profesor de los Institutos Rubio y Oftálmico Nacional de Madrid.

Consulta: de 9 a 12, DOS pesetas.

Especial: de 2 a 4 —Lunes y Viernes:

de 4 a 5, GRATUITA.

Tratamiento especial de la

GRANULACIÓN

Bailén, 14 dup., al lado de la Posada de la Unión.

CRONIQUILLA

EL LEVANTINO

He aquí la esencia del toreo fino y elegante; la flor y nata de la inteligencia; el predominio de la voluntad sobre el sistema nervioso; el prototipo de la dignidad vergüenza de los hombres que peinan trenza. «Levantino», en fin, joven que dada su ilustración correcta y sus excesivas maneras para despachar toros, se asemeja al gran don Luis Mazzantini, aquel coloso de la tauromaquia de esmerada educación y afable trato, que llegó hasta encallar su nombre en el pináculo de la fama, por su valor rayano en lo temerario, cuando se colocaban frente a las fieras astadas, y como los propios ángeles se marchaba tras la espalda, dejándola hilvanada en lo más alto del morillo, saliendo el bicho herido como por un rayo por la diestra mano de aquél mozo gallardo, en un principio modesto empleado de ferrocarriles, y más tarde un gran matador de toros, considerado en su tiempo como a un rey del volvié.

Estas cualidades tan excepcionales que se destacan de la personalidad torera de nuestro estimado paisano, nos hacen entrever al futuro astro del toreo, nacido y dado á conocer al público de su tierra en la tarde de su presentación en nuestra mezquita. Presentación está que, rendiendo tributo á la veracidad de los hechos, no podemos por menos que calificarla de superior; ufánandonos y celebrando á un tiempo el triunfo obtenido por el pundonoroso lidiador en las dos tardes que actuó. Pues Vicente, con un corazón que llenaba la plaza —como el

del desgraciado Maoliyo el «Espartero»,

que jamás se encogió, toreó de capa muy requetebién arreglado á las malignas y perversas ideas de los marrujos que le cupo en suerte; y á la hora de la verdad esperó á la res á pie firme, como un poste, como un cacho de piedra, como una columna de la plaza, entre el callejón vió llegar á la bestia hacia él, y con un valor sereno é intrépido como el del Africano, con una inteligencia propia de aquél que anda frecuentemente entre toros ó mata sus tudos leyendo libros y revistas taurinas que le ilustran, y con un arrojo, con una confianza y un adorno, que fascina, que enciende, que infunde pasos turbiando la vista del espectador con rápidas e inquietas, activo y arrogante, hundiéndole el estoque en lo más alto del morillo, al tiempo que la res quedaba inmóvil, tendida, muerta por tan magistral estocada, la nota de la dignidad profesional se difundía por los aires, sirviendo de estímulo para todos.

¡Fué un éxito completo!!

«Levantino», pues, con tan meritorios principios, se hace acreedor de alabanzas jamás bien ponderadas, puesto que fué tanta la sapiencia, el valor y arte que dió á entender en ambas funciones, que sin temor á equivocarme no tendría inconveniente alguno de barajarla entre las demás estrellas de refugiente luz que vislumbran de gala el firmamento taurino.

Sería bochornoso, ridículo, y hasta se cometería un «crimen» de loca humanidad, si Vicente, por nosotros, ó mejor dicho, por esos distinguidos y respetados señores que truncan sus esfuerzos unidos á su capital para explotar el negocio pitonu colectivo, no llegara al fin de esa carrera tan peligrosa, que con la nota sobresaliente empezó. Pues á mi escaso entender lo único que á nuestro hombre le hace falta es torear mucho, no de salón, sino á cornupetos de muchas arrobas y bien puestos de leña en la cabaza, para... esto no es él quien se lo debe proporcionar, —verdad? —son las empresas, y á ellas voy dirigido muy atentamente.

Empiezo manifestándoles, distinguídos señores y aficionados de pura cepa de nuestra predilecta fiesta, que en sus manos se halla el futuro, porvenir de ese muchacho que, con una afición sin límites y un entusiasmo digno de aquél que en sus venas bulle la sangre, toreros, impaciente espera de vuestra reconocida bondad ese día tan anhelado en que lo presentéis de nuevo en el campo de batalla de nuestra mezquita taurina, ávido de exteriorizar una vez más su valor unido á la inteligencia, que nos convencerá que cuando ambas cosas unen, la victoria será siempre del lidiador.

No quiero argüirme más, y aguise de despedida suplico humildemente al lector, y á las distinguidas sociedades taurinas, me perdonen, pero que no olviden éstas que el pueblo alicantino tiene vivos deseos de apreciar el trabajo de su paisano y demostrar su simpatía á éste, que al pisar la arena candente, corroborára con sus faenas á que viven y alienten potentes y vigorosos puesta la esperanza en él.

Conque lo dicho señores empresarios, ánimos y á confeccionar carteles incluyendo al bravo alicantino. La afición lo pide. ¡Hay que complacerla!...

RAFAEL CARBONELL

FELIN

Doctor Más Magro

Miembro español nacido de FO., HAMAT, de BEALIN, laureado de varias Academias de Medicina del 128. IITUTO MÉDICO, VALENCIANO
- - - **ESPECIALISTA** - - - en enfermedades del PACHO (escrofulas y pulmones) y de la **SANGRE** (anemias, clorosis, etc.) — Consulta de 9 a 12, DOS pesetas. ESENCIA de 2 a 4. Martes y 8 de cada de 4 a 5 GRATUITA. Tratamiento especial de LAS ANEMIAS. San Fernando, 57, 2.^o — Alicante.

CALLICIDA REUS

Extracción segura y rapidísima de:

OJOS DE GALLO
VERRUGAS Y DUREZAS

Precio 50 cts. caja

En las principales farmacias y droguerías: depositario, Centro Farmacéutico, Bellón, 14, Alicante, y Sociedad anónima Man-gai, en Alcoy, Doctor Molíor.

Diabetes, Disentería, Flegomas, Gastroenteritis, Acné y otras afecciones de la piel.

Levadura de Cerveza
GRANULADA
ESPINAR

La excelente preparación de este producto ha hecho que todos los Médicos la recomiendan por sus rápidos y excelentes efectos.

Exclusivos para la venta al por mayor en la provincia de Alicante don Regisio Romero y señores Piñol hermanos.

Venta farmacias y droguerías.

El Candado de Bronce
Gran surtido en Ferrería, Quinacalla y Batería de Cocina, António Iborra. Méndez Núñez, 14, Alicante.

Fábrica de féretros
con adornos metálicos de gran lujo. Los de 25 pesetas en adelante llevan todos los adornos de metal. — Fregileit 13 Benalúa. Esta casa se encarga de los coches fúnebres y demás servicios.

Doctor Navarrete
Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz, Oídos y Ojos. Hered de Consulta: Bv 11 a 1 y 3 a 5 San Fernando Istra E. 1.^o

BLENORRAGIAS
Cistitis, Uretritis por antiguas y resíduos que sean, se curan con el

- - - **Urotrosol** - - -
A las primeras toses desaparece el dolor y los frecuentes deseos de orinar. No produce dolor de riñones ni desarreglos gástricos. En todas las Farmacias 3'50 pta. Al por mayor en las de su autor M. Sariano, Calatrava, 8, Alicante, y en el Centro Farmacéutico de Alicante. Recibiendo 4 paquetes se manda certificado a todas partes.

Academia de corte parisén
Enseñanza gratis
Villavieja 8 principal.

El Himno de los Boy Scout

Hemos oido ejecutar, de una manera prodigiosa por la banda de música de este Municipio, no obstante sea la primera vez que lo efectuaba, el precioso y patriótico «Himno de los Exploradores» el que, si mal no estamos informados, constituirá uno de los números del repertorio que dicha banda ejecutará el próximo domingo en nuestro lindo paseo la Explanada.

Los flamencos

Ayer tarde fueron detenidos y presentados en la Inspección de Vigilancia un respetable número de individuos que, queriendo emular las «gorras» de ciertos astros coletudos, se lanzaron al anillo de nuestra mezquita durante la celebración de la bocerrada de ayer tarde y pretendieron torear á los novillitos.

El señor gobernador les amonestó y, seguramente, les aconsejó que dejassen sus aficiones taurómacas y se dedicasen al estudio y al trabajo, que no tienen tales consecuencias.

Por la salud

El guardia Indalecio Gómez, que presta servicio en el matadero, presenció la quema y enterramiento de una cabra propiedad de Sebastián Hernández.

Dicha cabra fué reconocida por el veterinario señor Amorós y en vista de que se encontraba atacada de una enfermedad algo sospechosa ordenó la cremación.

Denunciados

Por haber infringido las Ordinanzas Municipales, han sido denunciados varios vecinos de esta capital.

A nuestras lectoras

Desde hoy principiamos á publicar trabajos acerca de las evoluciones de la Moda y debidos á la brillante pluma de nuestra distinguida redactora, residente en Madrid, señorita Josefina Mendoza de Arias.

Esta nueva sección la dedicamos á nuestras simpáticas lectoras y es-

peramos reciban con fruición los notables trabajos de la señorita Mendoza.

NOTICIAS**Cocina Económica**

Comida para el día 5.—Habichuelas con carne arroz y patatas.

Se encuentra enferma desde hace algún tiempo, la bella señorita Josefina Sánchez Picó.

Hacemos votos para que recobre cuanto antes la salud perdida.

Han sido nombrados representantes exclusivos en esta capital de la importante casa «Winter y Compañía de Norte América», nuestros estimados amigos D. Enrique Pedrón y D. Tomás Richarte.

Les damos la más entusiasta enhorabuena al par que muchas prosperidades en el nuevo negocio emprendido.

Nuestra enhorabuena.

Se encuentra guardando cama á consecuencia de un enfriamiento, don Juan Vidal padre de nuestro estimado amigo D. Antonio Vidal, probó empleado de este Ayuntamiento.

De todas veras nos alegramos que el enfermo recobre su salud perdida.

La persona que haya encontrado un décimo del número 10.454 extraviado al vendedor José Cortés en la calle de Castaños hará un señalado favor devolviéndolo á este en su domicilio: Calle de la Concepción, núm. 44.

Se ha agravado en la enfermedad que padece la virtuosa esposa de nuestro querido amigo don Miguel Gómez.

Hacemos votos para que cuanto antes recobre la paciente la salud perdida.

Después de haber permanecido varios días en esta capital, ha regresado á Valencia nuestro estimado amigo don Juan Ros.

Feliz viaje.

4 PROP. DE LA CASA MAUCCI BARCELONA

el año 1643, las antecámaras del palacio de White-Hall estaban llenas de cortesanos, departiendo unos de amores, otros de guerras y otros haciendo a corte á la princesa Margarita, hermana del monarca.

Este había salido de caza y se esperaba su regreso, puesto que se sabía que llegaba un embajador de Escocia y que del resultado de aquella embajada podría sobrevenir una guerra con aquella nación.

Importaba muy poco que el rey de Escocia fuese sobrino del de Inglaterra. Los vínculos del parentesco, nada significaban ante las exigencias de la política.

El conde de Susex, recién llegado de Francia, mostrábase y enamorado de aquella nación, y sus palabras, eran mejor ó peor acogidas, según las ideas que dominasen en sus oyentes.

La princesa Margarita, que más de una vez había dirigido sus impacientes miradas á todos lados, como si buscase á de-

Ha contraído matrimonio con la bellísima señorita Antonio Bernabeu Morant, nuestro particular amigo don Anselmo Uría vital.

Deseamos á la feliz pareja una interminable luna de miel.

Academia de corte parisén

Dirigida por la profesora doña María López. Antigua y acreditada Academia de doña Alfonso Cuadrado. Enseñanza completa en cortar, coser y confeccionar toda clase de ropa. Precios sumamente económicos. Se venden maniquíes, figurines y patrones á la medida.

Calle de Ramallos, núm. 15, 1.^o. — ALICANTE.

En San Vicente

se vende ó se alquila una casa de campo con huerto y dos aguas de agua y tierras plantadas de almendros, y también se cambia por una casa de Alicante.

Para más informes en esta capital, calle de los Angeles, barbería «La Higiénica».

Compra y venta

de muchos usados. — Zaragoza, 2, Bajo, Ramón Agudo.

Aviso al público

Participamos al público en general que en el establecimiento de tejidos LA ESTRELLA, Plaza de Castelar, 3 y 5, de nuestro amigo Mora, se ha recibido un extenso surtido en géneros para la presente temporada, selectas colecciones de lanares, batistas y demás géneros para señoras; en panería también hay ricas colecciones de lo último fabricado.

Partos

Joséfa Grau Santacruz, profesora en partos. Academia preparatoria para cursar dicha carrera. — San Vicente 61, Alicante.

Sastresas

Festas blancas oficiales y aprendizas. Sastre Durende. — Sagasta, 55, 1.^o. — Alicante.

Catalina Howard

Novela basada sobre el drama del mismo título

—onq es sida q se
sea el ob babil
socual labotib
.mococan el ob
POR

ALVARO CARRILLO

